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[1NHbI OTPE3KOB U3MEPSAIOT NIMHEUKON.
Ha nnuHenke HaHeCeHb! WTPUXMU.

OHun pa3buBatloT NUHENKY Ha paBHbIE YacCTH.
AT YyacTn Ha3bIBAOT AeNeHUsAMMN.

Bce nenenna nuHenku obpasyroT wkany.

AB =9 cmMm = 90 mm
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LleHa peneHusa — 1 mm



3anuwmn onnHy oTpeska.

AB=5cm b6 Mmm =56 mm
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LLIkanbl ObIBAlOT HE TONbLKO Ha
NUHEWNKaXx.

Ha pucyHke nsobpaxeH MmeauuMHCKUI
TEPMOMETP.

Ero wkana coctout n3 70 geneHun.
Kaxkgoe genexune coortsercteyet 1°.




°Cc Lllkana KoMHaTHOro TepMoMeTpa
cocTtouT U3 55 geneHun. Kaxxgoe
OeneHne CoOoTBETCTBYET OQHOMY
rpagycy Llenbcusa (nuwyTt 1°C).
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Kakon obbem 3aHMMaeT BoAda, HanuTasa B
200 - MEH3YPKY?

Yucna Ha WwKane MeH3ypKk/ 03Ha4atoT
KyGuueckune caHTUMeTpbl (cm®).




LLIkana TpaHcnopTupa pacnonaraeTcsi Ha NomnyoKPY>KHOCTW.
LLITpmxun wkanbel TpaHcnopTupa AendaT nonyokpyXHocTb Ha 180
gonewn. OgHa Takaga gons HasbiBaeTCd rpagyCcom.

Kpome pgenenuii no 1°, Ha wkane TpaHcnopTpa ecTb eLle
aenenunsi no 5° n 109,



ABTOMOOUIb NPUBNMXKAETCA K ropoAy, Nno ynuuam KOToporo
pa3peLlaeTcs exaTb CO CKOpPOCTbo He bonee 60 kv/y. B
KabnHe aBToOMODUNS yCTaHOBMNEH cnugomMeTp — npuodop,
NoKa3blBalOLLMNA CKOPOCTb OABUKEHUS.

[TocmMOTpUTE Ha CNUOOMETP.
HapywuT nu wodoep npasuna
YITMYHOIO OBWXKEHUSI, €CNU HE
CHU3UT CKOPOCTb?

Ha CKONbKO M B KaKyto CTOPOHY rnepeaBuUHETCSH
CTperika, Korga ckopocTb cHU3nTca o 50 km/y?

Kakum BbygeT nokasaHne cnugomeTpa, Koraa
aBTOMOOWUIb OCTaHOBUTCA?



Ha pucyHke nokasaHa wkana npubopa, nokasblBatoLLEero,
CKOINbKO NNTPOB OEeH3nHa ocTanock B bake aBToMobuns.
Ckonbko nuTpoB DeH3nHa cenyvac B bake?

Ha cKonbko AeneHnn n B Kakyro CTOPOHY NepeaBUHETCS
cTpernka npubopa, ecnu:

a) B beH300ak HanbtoT ewe 15 n 6eH3nHa;

6) npun aBmxeHun dyaet n3pacxogosaHo 30 n?
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Ha Becax To)e ObIBalOT LKasbl.

Kaxxgoe geneHne coorseTtcTByeT S0 T.

Onpegenunte maccy s16rok.
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[Tobepu rmpto,
YTOObI y3HaTb BEC OblIHW.
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[Tobepu rmpto,
4yTOObI Y3HaTL BEC apbyaa.
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[ToBepu rnpun,
4YTOObI Y3HaTb BEC ThIKB.
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[Tobepu rmpto,
4YTOObI Y3HaTb BEC CHErOBMKA.
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Ha pucyHke nsobpaxeHa wwikana. Kakue ymicna
COOTBETCTBYIOT Toukam A, B, C n D aTton wikanb!?
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0 Ne 220 Ha wwkane BpeMeHu geneHus

11 obo3Ha4vyalT oauH BeK. [MokaxuTte Ha wkane:
a HIVI a) Ha4armno v KOHeL, BTOPOro BEKA;
v A 6) KOHeL, LLeCTOoro BeKa;
VII B) CeAbMOW BEK;
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0) NepBylo NONOBUHY CeEMHAALATOro BeKa. XX



Hanoute koopaunHaTtbl TOYEK.
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Hanoute koopaunHaTtbl TOYEK.
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OnpenenMTe ,EI,J'II/IHy eaANHUYHOIO 0Tpe3|<a.

Hangnte koopamnHaTthbl TOYEK.
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_* Ha pucyHke nsobpaxeHa 4acTb KOOPANHATHOrO nyda.
Onpeaenu KoopauHaTy TOYKWU, B KOTOPOW pacronoXeHa

3BE3004Ka.
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Orlpe,u,enMTe NnpeBbICUIT CKOPOCTb BOAUTESb UJTN HET, €CI1A
NocCIie aBapun CnMaoMeTp CrioMarliCd, a BOT CTpP€ESIKa 3acCTblJia
Ha MecCTe.

1) 180 — 40 = 140 pa3HOCTb MexXxay HanbosbLLINM U
HanMeHbLUMM NoKasaHuaMMU (7 OeneHnn LWKarsbl)

2) 140 : 7 = 20 (km/4) ueHa 1 peneHungd

3)40 + 220 = 80 (KM/4) CKOPOCTb B MOMEHT aBapuu.
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Hanaute pocT KaXXaoro repos.

LleHa geneHnsa 10 cm



LleHa geneHuna 1 m



